

## 湖北新闻简讯

### 湖北武汉市江夏区田化珍、邱咏枝、张娇娥被非法开庭消息

湖北省武汉市江夏区三名老年法轮功学员田化珍、邱咏枝、张娇娥，2023年10月13日于洪山区法院非法开庭，开庭时间是上午九点。开庭情况有待核实。

### 湖北仙桃市法轮功学员刘艳秋、杨东梅面临非法开庭

仙桃市法轮功学员刘艳秋、杨东梅被构陷案件将于2023年10月18日下午3点在仙桃市看守所开庭，案件承办法官为赵艳芬。

### 湖北宜昌葛洲坝女法轮功学员孙勇被构陷

湖北宜昌葛洲坝70多岁女法轮功学员孙勇经常被骚扰，她现在在被构陷到法院，定于10月25日开庭。

### 湖北荆门石化法轮功学员樊子荣、张光杰被绑架关押

湖北荆门石化老年法轮功学员樊子荣和另一位法轮功学员张光杰，9月23日被绑架，都被非法抄家，都至今未归。

樊子荣和老伴都是七十好几的老年人，老伴平时的生活起居都靠樊子荣照顾。现在樊子荣被绑架，老伴一个人孤独在家，生活很不适应，完全打乱了以前的正常生活。子女们只能在工作百忙之余抽空去看看老人。

### 带孩子出国治病 湖北京山市李爱平被非法限制出境

湖北京山市法轮功学员李爱平为了带孩子出国治病，今年五月中旬去市公安局出入境办理护照，有关人员不予办理，后被告知京山市公安局国保大队早已经在出入境报备，非法限制她出境。◇

## 诚念“法轮大法好” 卧床四年的老汉站起来了

【明慧网】李老汉今年七十七岁，每天推着一个带小轮子的椅子到村外的一个桥洞子那去。开始，村里的人们感到好奇，有人就跟他后面看他去干啥，只见老汉抬头看着桥洞子上的一张标语，上面有几个大红字，然后他坐在自己推来的椅子上，仰头看着那张条幅，一个字一个字的大声的念：“法-轮-大-法-好！”一遍、十遍、百遍，他非常虔诚、专心地念着。他一天两趟，天天如此，几年过去了，从不间断。由此村里好多人也明白了法轮大法真相。

原来李老汉在六十八岁那年，突然感到头沉，走路不稳，到医院检查说是脑瘤，得住医院做手术。经过各方面的检查，医生对李老汉的家人说：因为脑瘤长的位置正是各种神经密集的地方，病人做手术也可能下不了手术台，也有很大可能成为植物人。而且手术治疗最少也得七十万。家人一听都傻眼了，怎么办？小儿子说：我上银行贷款也得给我爸爸治病。李老汉的老伴哭着对三个孩子说：“我们不能落个人财两空，既然这样，我们明天出院，以后由我来伺候他，你们该干啥干啥。”

回家后，李老汉的病情一天比一天重，最后卧床不起，吃喝拉撒全由老伴伺候。一天一天，好难熬的日子，这一瘫就是四年。

一天，一个修电视的人来到李老汉家，看到他的情况，诚恳地对他说：“你知道法轮功吗？法轮功是佛家大法，诚心念‘法轮大法好，真善忍好’，你会得福报的。”李老汉说记不住。他老伴说：“我记住了，我教他。”从那



以后，老伴就一个字一个字地教，李老汉就一个字一个字地念。几天后，李老汉记住了五个字“法轮大法好”，他天天大声地念：“法轮大法好！”十天、二十天，他能坐起来了，老两口喜出望外，念得更有信心了。

一天，李老汉对老伴说：“我想下床走走。”老伴说：“好，我扶你下来。”李老汉慢慢地起来了，在老伴的搀扶下站在了地上。老伴高兴地哭道：“你在床上躺了四年了，我可从来没想到你还能站起来！是法轮功救了你！是李大师救了你！法轮大法好！”李老汉也哭着喊道：“法轮大法好！我一辈子也忘不了！”

李老汉的老伴赶快到教他们念大法好的人家报喜，激动地说：“大法太神奇了！真想不到，念那几个字就能让人起死回生！我要炼法轮功！”从此李老汉的老伴走入大法修炼。李老汉说：“我感恩大法，是大法让我又活过来了！我永远记住大法好！永远感谢大法的救命之恩。”◇文 / 河北大法弟子

# 陈迪才在湖北范家台监狱遭虐待 家属控告监狱长

【明慧网】湖北省黄石市法轮功学员陈迪才于二零一九年年底被非法判刑七年，目前被非法关押在湖北省范家台监狱七监区。据悉，陈迪才在狱中遭殴打、虐待，造成牙齿脱落，全身疼痛。家属将范家台监狱监狱长庄广陵告到检察院等十多个部门。荆门市检察院已于日前受理此案，并称办理进展或者办理结果将在三个月内答复家属。目前陈迪才在狱中的情况有所改善。

## 陈迪才遭迫害情况

陈迪才，四十一岁，大学文化，户籍所在地是黄石市阳新县黄颡口镇。二零一九年七月三日晚，黄石市黄石港区红旗桥派出所警察绑架了陈迪才，从他身上搜出几张真相币和含有法轮功内容的U盘，遂上报给国保大队。七月四日，陈迪才被国保警察非法囚禁在黄石港区巨象宾馆 3189 房间内，刑讯逼供三天三夜，包括吊铐、“苏秦背剑”等各种酷刑，期间还不许睡觉，不给吃喝。

二零二零年九月二十二日，西塞山区法院通过视频非法开庭，捏造“事实”，对陈迪才非法判刑七

年。陈迪才被劫持到范家台监狱。

二零二三年七月二十四日，陈迪才的父亲、姐姐去探监。得知，陈迪才被迫一天十几个小时做奴工，还被“转化”洗脑迫害。他遭到七监区狱警教唆的犯人的暴力殴打、虐待。由于在监狱被非法剥夺信仰自由，无法修炼法轮功，甚至被暴打、虐待，造成牙齿脱落，嚼食困难，吃饭缓慢，剥夺正常睡眠时间，身体被打得遍身疼痛，还看不出伤痕，还出现乙肝大三阳症状，面部黑黄，头上黄发稀松，人瘦脱了相，精神不振，说话声音非常微弱，身体状况非常不好。当时，陈迪才的姐姐就向正在监控的狱警和纪委人员要求调查陈迪才受虐待牙齿被打落的情况。七月二十六日，自称是荆门纪委管理范家台监狱的人打电话给陈迪才的姐姐，说是会调查情况。

## 陈迪才家属控告范家台监狱罪行情况

八月中旬，家属给范家台监狱打电话要求跟陈迪才通话。第二天，陈迪才跟家属通话十分钟，声音微弱，说身体不舒服，这两天没

有出工。家属心情沉重，非常担心亲人的安危。九月中旬，家属给范家台监狱打电话要求跟陈迪才通话，监狱说时间不定，没让通话。

九月二日，陈姐姐将控告范家台监狱监狱长庄广陵的起诉书和刑事申诉状，同时邮寄到湖北省荆门市检察院、湖北省荆门市监察委、湖北省荆门市政府、湖北省检察院、湖北省沙洋监狱管理局、湖北省司法厅、湖北省政法委、湖北省监察委、湖北省政府、湖北省人大及常委会、司法部、最高检察院、国务院办公厅、全国人大及常委会、全国政协等机构。

九月十四日，荆门市检察院短信通知家属已将来信材料转给荆门市沙洋地区检察院。

九月十九日，荆门市沙洋地区检察院回短信给家属，称来信材料已由本院驻沙洋范家台监狱检察室审查办理，承包人是原建国、毛玉益。

九月二十三日，家属收到荆门市沙洋地区检察院驻沙洋范家台监狱检察室的正式通知挂号信函。◇

# 湖北随州政法委公检法司仍在迫害法轮功学员的事实

【明慧网】癸卯新年以来，中共邪党随州市政法委、“610”系统、公、检、司、法系统继续执行中共“名誉上搞臭、肉体上消灭、经济上截断”的指令，暴力绑架法轮功学员、非法抄家和违法关押。

参与迫害的政法委、“610”系统头目有甘国栋、石守超，公、检、司、法系统的头目有王立志、盛勇、李伟业。他们采取窃听、监控、上门骚扰、定点蹲坑等手段，到法轮功学员家强闯民宅、侵吞私有财物，以及绑架、殴打、侮辱谩骂、非法关押法轮功学员，使法轮功学员与亲友们生活在惊恐之中，有的被迫流离失所。

## ◎法轮功学员周洪亮被暴力绑架

法轮功学员周洪亮，家住随州市曾都区西城铁树社区后生活园。二零二三年三月十日下午四时许，在他打工的商场，周洪亮被四个便衣和一个穿制服的警察绑架。随即，周洪亮被这五个警察劫持回家，警察非法抄家，之后，要带走周洪亮。周洪亮不同意，说：“我要照顾不能自理的八十岁老母亲。”其中四个年轻便衣警察不由分说、上来就用皮带抽打他，当周洪亮往外避让、脱身之时，那四个警察扑上来，追上周洪亮，又是一顿拳打脚踢，凶狠地暴打。

此后，这伙人在周洪亮家又翻箱倒柜，一直折腾到下午五点多钟，随州市西城派出所熊志良来

了，一起将周洪亮绑架走了，家中留下一片狼藉。周洪亮现被非法关押在随州市一看守所。

## ◎随州市六名老年法轮功学员被绑架和抄家

二零二三年八月三日晚十一点左右，随州市公安局柴普军，指使市局国保支队、曾都分局国保大队大批恶警，在同一时间内统一行动，分别闯入法轮功学员何卓君（女，55岁）、龚太清（女，60岁左右）、冷顺昌（男，57岁）、彭华云（女，71岁）魏伍（男，50岁）祁老太等六名法轮功学员家中，将他们绑架。每个法轮功学员家中都有十来个恶警非法强行闯入、非法抄家。◇

# 湖北孝感市云梦县张金涛遭非法构陷等迫害

【明慧网】湖北孝感市云梦县法轮功学员张金涛，二零二三年八月被云梦城关派出所构陷到检察院，九月二十八日被告知去派出所，他先去社区了解情况，不一会儿，派出所来到社区，企图劫持他未遂。下午两点二十三分，国保的姓朱的队长给张金涛打电话，要他找警察去“自首”。

事情还要从一年半之前说起。二零二二年三月七日九点左右，张金涛到云梦铁路车站准备乘火车外出打工，在过安检时，被车站派出所非法拦截。车站派出所他随身携带有几本大法书和手机里有法轮功信息为借口将他非法拘禁在派出所一个晚上，同时到他家非法抄家，抢走几张福字和卡片。

第二天上午十点左右，车站派出所非法给他办了取保候审，将他的身份证和手机非法扣押，还威胁说要给他判刑。

二零二二年六月初，车站派出所到宁波将正在那里打工的张金涛强制带回到云梦，非法没收了他的新身份证，非法编造了一些构陷他的材料。随后，车站派出所将构陷

他的材料移交到武汉铁路检察院。武汉铁路检察院两次把他骗去补办构陷材料。

二零二三年一月的一天和二月三日，云梦县城关派出所两次找到张金涛，把他在二零二零年四月在云梦讲真相被非法抄家和非法拘留十五天的事拿出来编造构陷材料，把当时非法抄走的几本大法书、《明慧周刊》、《正见周刊》拿出来下了一个鉴定通知书。

二零二三年三月八日，云梦县车站铁路派出所对张金涛非法取保候审满一年之际，云梦城关派出所要张金涛到派出所去，再一次给他办了一个非法取保候审，还非法采集了他的个人信息（采血、按手指纹和掌指纹、面部照相相等）。

二零二三年八月，由云梦县城关派出所编造的构陷材料已经到了检察院。

九月二十八日上午八点多钟，张金涛的妻子接到云梦县国保的电话，要张金涛到城关派出所去一趟。过了一会儿，城关派出所警察开一辆警车到他家。当时张金涛正在外面理发，警察到他家没碰上

他。警察跟他妻子说，他回来就叫他去派出所一趟。他理完发回来妻子把事情说给他听。他决定到社区去看看什么情况。张金涛开摩托车去了社区。不一会儿，派出所的一男一女两警察开着警车到了社区。

男警察要他上警车。他不上车，而是开着他的摩托车回家。离家不远，他看见家门前停着一辆警车，于是就下车准备转头。不料后面也有警车追来了。这时他发现旁边幸好有一个小巷子，他赶紧骑着摩托车走小巷子出了村子。他停在路边正在寻思回家拿了手机就回工地，那男警已到了跟前想抓他的手。他想开摩托车已来不及了，只好跑，跑到对面的村子里呆了约一个小时，不料在村子里又遇上了男警察。他只好往家的方向跑，一路有树林和杂丛，男警没追过来。他忐忑不安地回到了家，摩托车被警察抢走了。

下午两点二十三分，国保朱队长给他打电话，问他在哪里，要他找警察去自首、拿车。自二零二三年开始，迫害张金涛的案子一直是国保的姓朱的队长在主办。◇

## 湖北随州市各届政法委书记和公安局局长遭恶报的部份实例

【明慧网】政法委、“610”非法组织成员是迫害法轮功学员的直接指挥者，暗箱操控公、检、法人员对法轮功学员绑架、非法抄家、造假证栽赃、非法劳教、冤判等。下面是随州市各届政法委书记和公安局局长遭恶报的部份实例。

### 1. 原随州政法委委员、市司法局局长张乐成遭恶报

张乐成，二零零八年至二零一零年十月，任邪党随州政法委委员、市司法局党组书记、局长。二零一零年因所谓涉嫌违纪问题被邪党纪检委监察委调查，二零一零年十月十一日被停职检查。二零一二年三月六日，随州法院一审以贪污

罪、受贿罪挪用公款罪数罪并罚，依法判处张乐成十三年有期徒刑。

### 2. 原随州市常委、政法委书记、公安局局长刘菊生遭恶报

刘菊生，二零零一年六月至二零零六年七月，任邪党随州市常委、政法委书记、公安局局长。二零二零年一月九日，因其在任职期间涉嫌违法，被查。二零二零年十二月十八日，由咸宁检察院依法以涉嫌受贿、滥用职权徇私枉法巨额财产来源不明罪，逮捕刘菊生。实则是刘菊生因其在随州、武汉两地任职期间，追随中共邪党、江氏魔头残酷迫害法轮功学员而终遭恶报。

### 3. 原随州市公安局党组副书

### 记、常务副局长蔡秀国遭恶报

蔡秀国，原邪党随州市公安局党组副书记、常务副局长。二零二零年九月十六日，蔡秀国被开除公职处分；送检察机关依法审查起诉，所涉财物随案移送。

### 4. 随州市委政法委前常务副书记舒启敏遭恶报

舒启敏，原随州市委政法委前常务副书记，于二零二三年九月，表面上，舒启敏是以所谓“涉嫌严重违纪”的问题，被查，实则是因为舒启敏，自从任职政法委副书记、常务副书记、特别是（兼任）随州市平安建设办公室主任期间，参与迫害法轮功学员而致。◇

# 公公起死回生的故事



【明慧网】得法前，我是病秧子，三十出头的年纪却被多种疾病缠身：支气管哮喘、耳鸣、鼻窦炎、贫血、妇科病、皮肤病，还人工堕胎好几个……中西药每天不间断。丈夫嫌弃我，公婆也歧视我，每天以泪洗面，神思恍惚。那时候我找不到人活着的意义，心里装满了气恨，委屈！一九九八年五月十二日，我难过的跑到邻居家找她打麻将，她笑吟吟对我说：不要打麻将了！今天告诉你个好事！她说她一大家人都在修炼法轮功，说这是个很好的功法。从此我走上了真正修炼的路，身体彻底恢复了健康！

一九九九年七月中共邪恶流氓集团开始对大法弟子进行疯狂的迫害。我公公当时是国家干部，极力反对我继续修炼，在家里给我施加压力，排挤我，撕毁我的大法书，逼我交出大法的東西。后来，公公出现中风脑梗症状！四处求医，无药可治，非常痛苦。

家人担心他活不过七十岁，就商量提前给他做七十大寿，亲戚们都来了，看着他痛苦的样子却无能为力！丈夫让我和公公讲讲，我拉着公公冰凉的手发自内心的对他说：“爸爸，你看我以前一身病，象个活死人一样痛苦，现在炼功炼好了！你以前对我那样，我今天还是把你当亲爸爸一样真心想你好！只有大法师父能救你的命啊！你快把你那个党团员退了吧！诚心诚意念九字真言，求师父救你吧！”

公公痛苦的说：“我都快要死了，还念什么呀？我都难受的不行了！”婆婆伤心的不行，决定去乡下给死去的外婆上坟，求外婆保佑

公公。我对她说：“外婆是阴间的生命，保佑不了爸爸，我们还是回去劝他修大法吧！我的经历不就是活生生的实例吗？”婆婆同意了！

回家后，我跪在师父法像前求师父救救公公，然后拿了一张护身符来到公婆家，再次拉着公公的手真诚的劝解他，他终于同意了，退出了党团组织，和我一起念起了：“法轮大法好，真善忍好。”

不到一个小时，他的痛苦就明显减轻了！婆婆高兴的对公公说：我们出去吃寿面好不好？他高兴的同意了！丈夫的哥哥、嫂嫂、妹妹、妹夫等都被大法的神奇折服了，临走时一人领了一个护身符。

后来我和丈夫几乎每天都去公婆家，我还帮公公请了《转法轮》，给他买了影碟机，放大法真相给他看，教他炼功。他很愿意学。没多久，他就恢复了健康，陪婆婆上街买菜去了！

公公恢复了健康，他慢慢松懈了学法炼功。直到有一天，他又出现中风的症状，半夜上厕所摔倒在厕所里，婆婆去拉他拉不动，还扭伤了腰住进了医院，丈夫没和我商量直接把公公弄到我这里，让我照顾。我用心伺候公婆。

公公睡下起不来，需要人拉，我很轻松的就把他拉了起来，我知道是师父在帮我，公公是个大块头，身体很硬，若不是师父帮我怎么拉得动他？公公还说别人拉他他感觉不舒服，我拉他他就很舒服。

一天晚上，我和公公象往常一样，坐在床边看《九评共产党》，他突然说不舒服，不到几分钟，他就倒在床上象死了一样——身体发

硬，手也硬邦邦的。我一边对着他的耳朵大声喊“法轮大法好，真善忍好”，一边大声叫隔壁屋睡觉的丈夫和大哥大嫂。

大哥跑进来拉着公公硬邦邦的身子失声痛哭起来，还打了120急救电话，丈夫在一旁傻站着，嫂子坐在床边呆呆的，婆婆更是哭的几乎背过气去！我叫他们一起随我大声念：法轮大法好，真善忍好。婆婆一边哭一边念。

过了一会，我突然发现我握着公公的手变软和一些了，脸上也没之前那么煞白了。我和婆婆继续念：法轮大法好，真善忍好……慢慢的公公的脸色正常了，眼睛也睁开了。睁开眼睛第一句话就说：“师父救活我了！”

大哥、婆婆急问道：“你刚才上哪里去了？吓死我们了！”公公说：“我听到净云念‘法轮大法好，真善忍好’了！”。我走到桌旁拿起一本《转法轮》，翻到师父的法像页，感恩的泪水夺眶而出！我双手合十感谢师父的慈悲救度，也让这一家人见证了大法的神奇超常！

第二天早上，大哥给妹妹打电话讲述了晚上发生的事，小姑子也很震撼。自此以后，公婆很积极的学法炼功，身体都很快的康复了。亲戚朋友老同事们来看望两老，公公高兴的对他们说：“我现在也炼法轮功了！”◇

文 / 湖北大法弟子 净云

## 走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

